

报复克林顿，莱温斯基要出“情书”

为什么出书：

绯闻曝光备受煎熬
有1200万美元报酬

到底说什么：

为何莱温斯基更讨克林顿欢心
“这本书可能要了克林顿的命”



据英国《每日邮报》报道，美国前白宫实习生莫妮卡·莱温斯基将要出书讲述自己与前总统克林顿的地下情。报道称，莱温斯基此举是为了报复克林顿，因为这段绯闻曝光后，她的人际关系和工作都变得一团糟，而克林顿却毫发无伤。



▲当年在白宫实习时的莱温斯基。



▲现年39岁的莱温斯基。

克林顿曾称希拉里也想出轨

《每日邮报》称，现年39岁的莱温斯基将出回忆录，把她与克林顿的婚外情和盘托出，包括她写给克林顿的情书以及克林顿的性癖。

莱温斯基的一位朋友称，她打算将自己写给克林顿的情书公诸于众，其中有些太过私密，她甚至没有送出手。这些书信将披露莱温斯基对克林顿的迷恋，以及为什么当时22岁的莱温斯基比希拉里更能获得克林顿的欢心。

据悉，克林顿当时甚至称希拉里是“一条冰冷的鱼”。他不但透露自己与希拉里已经没有性生活，而且他并不是两人中唯一一个寻找婚外情的人。

这位朋友说：“莫妮卡说过，克林顿曾向她表达过三人同房和使用性玩具的希望。”

此外，莱温斯基还打算透露她在与克林顿交往期间堕胎的细节，但孩子的父亲并不是克林顿。

绯闻曝光后，莱温斯基成为政治风暴的中心，并高调接受了几次媒体采访，但为了摆脱名誉受损的后果，2005年她逃到英国求学，获得了硕士学位，曾在英国第五频道当过记者。

回忆录将成克林顿梦魇

《每日邮报》报道称，莱温斯基出书的目的是为了金钱，因为绯闻过后，声名狼藉的她曾努力找工作，但发现出书更能赚钱。另一个很重要的原因是为了报复克林顿。她认为作为同样犯错误的两人，克林顿能安然度过危机，而她却再也未能摆脱这段绯闻的阴影，这对她不公平。

莱温斯基的朋友说：“莫妮卡一直想朝前

走，但她和克林顿的婚外情像个噩梦一样挥之不去，她已经快40岁了，但依然孤身一人。那次绯闻受到了全世界的关注，她的名誉毁于一旦，让她备受煎熬。”

一名消息人士说：“多年来，莫妮卡出于忠诚，一直在保护比尔。发现痴心错付后，她现在不这么想了。她的回忆录将成为他最可怕的梦魇。”

1998年就与克林顿的恋情作证时，莱温斯基为了获得豁免权，曾签署保密协议，不得透露这段绯闻的细节。但这一协议已于2001年过期。三年后，克林顿出版自传《我的一生》。“对此，莫妮卡感觉自己再次遭到了他的彻底背叛。”莱温斯基的朋友说。

可获得1200万美元报酬

莱温斯基的朋友们表示，出版商们已经争先恐后地联系她，争夺这份新书合同。而与各家出版商的代理人见面后，莱温斯基估计，只要自己愿意把书写得详实些，她大概可以获得1200万美元的报酬。

《每日邮报》称，虽然莱温斯基还没有跟出版商敲定合同，但她想利用这段绯闻捞一笔的企图足以引起克林顿夫妇的恐慌，甚至可能破坏希拉里参选2016年总统大选的计划。

莱温斯基的朋友在接受美国《国家问询报》采访时表示，克林顿这几年已经接受了多次心脏手术，而莱温斯基的这本回忆录很有可能让他的健康状况进一步恶化。

一位消息人士说：“这本书不仅仅是一次报复，它还可能要了克林顿的命。”

《每日邮报》则认为，莱温斯基的回忆录至少可以动摇克林顿的地位，抹消他本月早些时候在民主党全国大会上获得的成功。

■据新闻晚报

比尔·盖茨第19次蝉联美国首富 股神巴菲特净资产排名第二

美国《福布斯》网站19日发布全美富豪排行榜，软件巨头微软公司创始人之一比尔·盖茨连续19年领跑，净资产660亿美元。

伯克希尔-哈撒韦公司董事长兼首席执行官、人称“股神”的沃伦·巴菲特以460亿美元身家紧随其后；甲骨文公司首席执行官拉里·埃利森身家410亿美元，排名第三；拥有全球零售业巨头沃尔玛公司的沃顿家族4名成员跻身前十。

今年最富有400人榜单上，241人财富增长，66人财富缩水。《福布斯》网站分析，富豪们财富增长的原因包括股票价格上升、房地产市场回弹和顶级艺术品市场走俏。

财富缩水的富豪多涉及社交媒体业，以“脸谱”网站创始人马克·扎克伯格为首。这家网站今年5月首次公开募股后股价大跌，扎克伯格的财富几乎缩水一半，以81亿美元净资产排名第36位，比去年下滑18个位次。

除一些富豪榜“常客”，20名“新贵”今年首次亮相最富有400人榜单，“门槛”为11亿美元，比去年增加5000万美元；45名女性跻身富豪榜，比去年增加3人。

北欧杂志再登英国王妃隐私照

瑞典一家明星“八卦”杂志19日刊登英国威廉王子夫妇的隐私照，丹麦一家姊妹杂志定于20日跟进。

法国娱乐杂志《靠近》14日刊登威廉王子和妻子凯特王妃在法国南部普罗旺斯地区欧泰堡度假的照片，包括展示凯特王妃脱下比基尼泳装上装，上半身全裸。英国王室诉诸法律，在法国控告杂志侵犯隐私权。

法国一家法院18日裁定，《靠近》不得继续刊登和出售含有威廉王子夫妇隐私照的期刊，必须在24小时内向当事人移交所有照片的数码版本，不得转售其他媒体。

瑞典杂志《看和听》19日刊登11张威廉王子夫妇度假的照片，其中4张为王妃半裸照。按照《看和听》所有者卡丽娜·勒夫奎斯特的说法，这家杂志14日购买这些照片。

勒夫奎斯特告诉路透社记者，杂志决定刊登照片的原因是它们与色情不沾边，杂志先前刊登过其他名人的类似隐私照。

与这家杂志同属一家母公司的丹麦杂志《看和听》定于20日跟进刊登王妃照片。这家杂志的主编基姆·亨宁森说，《看和听》的宗旨是“满足读者好奇心”。

这两本杂志不打算在电子版中刊登照片。

■均据新华社

最后一飞

“奋进”号趴在波音747上向新家进发



美国航天局19日宣布，已经退役的“奋进”号航天飞机当天离开佛罗里达州肯尼迪航天中心，向最终归宿加利福尼亚州科学中心进发。

当天7时22分(北京时间19日19时22分)，重约78吨的“奋进”号“趴”在一架经过改装的波音747飞机上，“恋恋不舍”地永别了母港——肯尼迪航天中心。

“奋进”号此行将耗时3天。19日中午，“奋进”号抵达休斯敦“稍事休息”。20日黎明，搭载“奋进”号的波音飞机

将前往得克萨斯州比格斯军用机场补充燃料，然后前往位于加州的爱德华兹空军基地。21日，“奋进”号将抵达洛杉矶国际机场。最终，它将于10月份移交给位于洛杉矶市内的加州科学中心。

“奋进”号共执行25次航天任务，飞行距离超过1.85亿公里，围绕地球大约4700圈，去年正式退役。两年前执飞过“奋进”号的宇航员凯伊·海尔19日目送飞机启程，坦言“内心相当自豪”。

■据新华社

湖南长沙179医院 省级重点胃肠科诊疗中心 省司法机关直属公立医院

查胃治胃 一步到“胃”
胃肠免费大普查

活动截止时间:2012年9月28日

三维立体胃肠彩超检查
原价160元 **免费**

同时查肝、胆、胰、脾、肾。不插管、在体外扫描就可以对胃肠及全身多个脏器做出明确的诊断。

湖南首台
全套进口奥林巴斯无痛胃镜
检查费 **优惠30%**

通过百倍放大的图像信息，把食管、胃病变看得清清楚楚，患者处于睡眠状态，无不适感。

预约热线 **0731-8979 0179** 院址：长沙市雨花区左家塘城东南路133号(长沙监狱旁)

湖南性保健研究所
附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线：**8384 6666**

为方便就诊国庆期间专家照常上班

地址：长沙车站南路715号(火车站南1公里)